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Vimos que

En medidas directas, se determina el intervalo de incerteza de 

la magnitud medida  y la medida se expresa como:

(x´±Δx) cm  =>  x´ Є (x´-Δx, x´+Δx)

Que pasa con las medidas indirectas? 

Como se evalúa el error en ese caso?



Que es una medición indirecta?

z = f(x,y,….)

Variables x, y,…..son medidas directamente

Ejemplos:

MRUA     

Periodo de un péndulo            



En una suma 

z= x+y Δz = Δx + Δy    

z= x-y            Δz = Δx + Δy  



Como se calcula el error de la velocidad en un MRU, a 

partir de la medición de la posición e y del tiempo t ?

e= v. t                    v = e / t 



Como se calcula el error de la aceleración de un MRUA, a 

partir de la medición de la posición x y del tiempo t ?

x= ½. a. t2                     a = 2x / t2



Practica II
Objetivos: Determinar la aceleración de la gravedad a través de un 

experimento de caída libre.
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P = ma ;   mg=ma

a = g
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Con rozamiento?



Condiciones iniciales:  voy? vox?   yo?   t?

Ecuación movimiento RUA


